

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Tárgy: Módosító javaslat a 2021. szeptember 2-i Képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő-testület

Az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a „MEGBECSÜLÉS PLUSZ - nyugdíjasok támogatására” – az előző évi 100 millió forint helyett – már csak 10 millió forint került betervezésre.

A polgármester a veszélyhelyzeti felhatalmazása alapján, idén év elején - megelőzve egy nyilvánvalóan az Önkormányzat elmarasztalását eredményező kúriai eljárást – a vonatkozó önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezte és azóta sem tett előterjesztést egy új jogszabály elfogadására.

A FIDESZ frakció a tavalyi évben többször jelezte, hogy a nyugdíjasok támogatásával egyetért, ugyanakkor számtalan alkalommal felhívtuk a figyelmet arra, hogy a vonatkozó rendelet jogi szempontból aggályos. A jogi aggályokat a törvényességi felügyeletet ellátó Kormányhivatal is több alkalommal megfogalmazta. Ezt támasztja alá a Polgármesteri Hivatalra kiszabott 4 millió forintos adatvédelmi bírság is.

Ugyanakkor arra is felhívtuk a FIGYELMET, HOGY AZ ÉRINTETT KOROSZTÁLY NAGYOBB TÁMOGATÁST ÉRDEMELNE. Azt is elmondtuk, hogy az érintettek számára a szociális segélyként adott támogatás megalázó lehet, sokan a lenézésüknek foghatják fel, ha segélykérelmet kell benyújtaniuk.

Bár Kanász-Nagy Máté alpolgármester bejelentette, hogy idén a nyugdíjasok támogatását forráshiány miatt új alapokra helyezik (ami az Ő olvasatában annyit jelent, hogy a felhasználható összeget a tizedére csökkentették), de ennek módjáról a mai napig sem született rendelet.

Mivel a városvezetés által folyamatosan hangoztatott narratíva ellenére az Önkormányzat anyagi forrásai lehetőséget adnak a támogatás idejének biztosítására, sőt annak növelésére is, így javaslatot teszek ennek a költségvetésbe való beépítésére az alábbi módosító javaslattal.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2021. évi összevont költségvetéséről és végrehajtás szabályairól szóló 6/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 5. számú módosításáról szóló rendelet-tervezet 13. számú mellékletével megállapított, az alaprendelet 6. számú melléklete 32. sora „MEGBECSÜLÉS PLUSZ - nyugdíjasok támogatása” nyolcadik oszlopában a „10 000” szövegrész „120 000” szövegre módosul.

A módosítás következtében a „MEGBECSÜLÉS PLUSZ - nyugdíjasok támogatására” 2021. évben 10 millió forint helyett 120 millió forint jut.

A javasolt 110 millió forintos kiadási előirányzat-növekedés fedezetét az Önkormányzat államháztartáson belüli működési célú támogatásaiban jelentkező, döntően az állami támogatások növekedéséből eredő, mintegy 126,8 millió forintos bevétel-növekedés képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti módosító javaslatomat szíveskedjen támogatni.

A módosító javaslatomhoz kapcsolódóan, az alábbi határozati javaslatot is teszem, melynek támogatását szintén kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől:

Határozati javaslat

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a soron következő rendes testületi ülésre terjesszen elő a jogszabályoknak MEGFELELŐ rendelet-tervezetet a „MEGBECSÜLÉS PLUSZ - nyugdíjasok támogatására” vonatkozóan, melynek alapján – a korábbi gyakorlathoz visszatérve – valamennyi nyugdíjas korú személy alanyi jogon részesül támogatásban.

Felelős: polgármester

Határidő: a soron következő rendes képviselő-testületi ülés

Újpest, 2021. szeptember 2.



Dr. Szabó Béla
önkormányzati képviselő